

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ  
ПРАВДА

5. СЕН 1971 . . . . .

г. Ульяновск

Газета № . . . . .

## У НАС В ГОСТЯХ — ТЕАТР ИЗ КИРОВА

В течение лета на гастролях в Ульяновске побывали самые разные коллективы — Казанский театр оперы и балета, Калининградский драматический, театр музыкальной комедии Мордовской АССР. Сейчас сцена областного театра отдана в распоряжение кировчан. Они открыли свои

гастроли, которые продлятся весь сентябрь.

Ульяновцы посмотрели в исполнении гостей комедию В. Константинова и Б. Рацера «10 суток за любовь», поставленную режиссером В. Подольским. Художник — заслуженный художник РСФСР В. Суханов.

Сегодня — встреча с двумя спектаклями Кировского театра. Днем — сказка Е. Шварца «Два клена», вечером — «Потерянное лицо» (баллада о человеке, который смеется) Г. Вайзенборна. Режиссер обоих спектаклей — В. Шулфман, оформление — И. Неужиной.